
ΤΣΕΧΙΑ            ΧCZE1 
 
5 ΜΕΡΕΣ – CSA 
 
Ταξίδι - όνειρο στη καρδιά της Ευρώπης , στη Πράγα . Μείγμα διαφορετικών εθνικοτήτων και 
πολιτισμών στο πέρασμα των αιώνων και κτίρια όλων των ρυθμών , Γοτθικού , Μπαρόκ  , 
Ροκοκό , συνθέτουν ένα μοναδικό μωσαϊκό σε αυτό το ταξίδι στην Ιστορία 
 
ΠΡΑΓΑ-ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΠΟΤΑΜΟ ΜΟΛΔΑΒΑ-ΚΑΡΛΟΒΥ ΒΑΡΥ-ΚΟΝΟΠΙΣΤΕ 
 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ:  08/7, 15/7, 22/7, 29/7, 05/8, 12/8, 19/8 
 
1η Μέρα:  ΛΑΡΝΑΚΑ-ΠΡΑΓΑ 
Συνάντηση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και πτήση για την πρωτεύουσα της Τσεχίας, την Πράγα. 
Άφιξη, παραλαβή και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Μετά αρχίζει η γνωριμία μας  της Παλιάς πόλης 
της Πράγας. Στη ξενάγηση που θα ακολουθήσει θα δούμε την πέτρινη γέφυρα του Καρόλου 
πάνω από τον Μολδάβα με τα 30 αγάλματα, το συγκρότημα κτιρίων που απαρτίζουν το παλιό 
Δημαρχείο, το αστρονομικό ρολόι του 1400 με τους αποστόλους που εμφανίζονται στα μπλε 
παραθυράκια στο πάνω μέρος του ρολογιού, τον ύψους 65 μ. ‘’Πύργο της Πυρίτιδας’’ και την 
Νέα Πόλη. Αξίζει να επισκεφθείτε το Ομπέτσνι Ντουμ, με το χαρακτηριστικό του τρούλο, σε 
στυλ Αρτ Νουβό, που χτίστηκε στις αρχές του 20ού αιώνα, όπου βρίσκεται και η μεγαλύτερη 
αίθουσα συναυλιών στην Πράγα, Σμετάνα Χολ. Τέλος, θα μεταφερθούμε στο ξενοδοχείο μας 
και το υπόλοιπο της μέρας είναι στη διάθεσή σας. Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο και επιστροφή στο 
ξενοδοχείο. Υπόλοιπη μέρα ελεύθερη για να γνωρίσετε καλύτερα τη πόλη της Πράγας. 
Διανυκτέρευση. 
  
2η Μέρα:  ΠΡΑΓΑ 
Μετά το πρωινό θα συνεχίσουμε τη ξενάγηση μας στο Κάστρο της Πράγας, τον καθεδρικό ναό 
του Αγίου Βίτου, και το βασιλικό παλάτι. Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο και ακολουθεί πανοραμική 
κρουαζιέρα στον ποταμό Μολδάβα που συνδέει τη πόλη με υπέροχες γέφυρες. Απόγευμα 
ελεύθερο. Το βράδυ μπορείτε να απολαύσετε τη μπύρα σας αφού η Πράγα φημίζεται για την 
καλύτερη μπύρα ή τον καφέ σας σε κάποια παραδοσιακή καφετέρια. Διανυκτέρευση.  
 
3η Μέρα:  ΠΡΑΓΑ-ΚΟΝΟΠΙΣΤΕ 
Σήμερα θα επισκεφθούμε το κάστρο μουσείο Κονοπίστε που περιτριγυρίζεται από απέραντο 
πάρκο και είναι διακοσμημένο με κυνηγετικά τρόπαια (50 χλμ). Νωρίς το απόγευμα επιστροφή 
στην Πράγα. Δείπνο στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.  
 
4η Μέρα: ΠΡΑΓΑ 
Η μέρα είναι ελεύθερη για να τη χαρείτε. Η πλούσια αγορά της πόλης σας περιμένει.  Θα βρείτε 
θαυμάσια κρύσταλλα και πορσελάνες. Σας προτείνουμε ακόμα να επισκεφθείτε τα πολύ 
οργανωμένα μουσεία της πόλης. Η Εθνική Πινακοθήκη, το Εθνικό Μουσείο, το Ιστορικό 
Μουσείο, το Εθνογραφικό Μουσείο είναι μερικά από τα μουσεία τέχνης και ιστορίας που 
προσφέρει η Πράγα. Διανυκτέρευση. 
 
5η Μέρα:  ΠΡΑΓΑ-ΚΑΡΛΟΒΥ ΒΑΡΥ-ΛΑΡΝΑΚΑ 
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για το αρχοντικό Κάρλοβυ Βάρυ, την πανέμορφη λουτρόπολη που 
θα σας εντυπωσιάσει με το πράσινο, τα γάργαρα νερά και τα υπέροχα κτίρια της (140 χλμ). Θα 
περπατήσουμε στο κέντρο της πόλης και θα δούμε  μεταξύ άλλων τη ρωσική εκκλησία, τα 
μέγαρα των ευγενών και των πλουσίων της Ευρώπης του 18ου αιώνα που συνέρεαν στο 
Κάρλοβυ Βάρυ και το περίπτερο των θερμών πηγών. Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο και αργά το 
βράδυ αναχωρούμε για το αεροδρόμιο της Πράγας για να πάρουμε τη πτήση της επιστροφής.  
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
♦ Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Πράγα – Λάρνακα με τις Τσέχικες Αερογραμμές CSA. 



♦ 4 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4 αστέρων. 
♦ Μπουφέ πρόγευμα καθημερινά. 
♦ 3 Γεύματα και 1 δείπνο όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα. 
♦ Κρουαζιέρα στο ποταμό Μολδάβα. 
♦ Μεταφορές, εκδρομές και περιηγήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν,  σύμφωνα με το 
πρόγραμμα. 

♦ Τοπικοί ξεναγοί. 
♦ Ελληνόφωνος αρχηγός-συνοδός. 
♦ Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας. 
♦ Φ.Π.Α. 
  
♦ Φόροι αεροδρομίων. 
♦ Δικαιώματα εισόδων στους χώρους των επισκέψεων. 
 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ  
♦ Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά 
♦ Οτιδήποτε δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή 
προτεινόμενο. 

 
 


